

A BRIDGEPORTI SZÖVETSÉG ANYAGILAG MEGERŐSÖDÖTT

Szegedy István elnök jelentést tett az igazgatóságnak az American Life jelenlegi helyzetéről.

*8/5-án
CLEVELAND, Ohio — Augusztus 10-én*rendkívüli igazgatósági gyűlést tartott Clevelandban a Bridgeporti Szövetség (American Life Insurance Association) teljes titkára és igazgatója, Dr. Molnár Kálmán (New York, N. Y. az igazgatósági tanács-elnöke nyitotta meg a gyűlést és felkérte Szegedy Istvánt, az egyesület elnökét, hogy ismertesse az igazgatóság tagjaival a rendkívüli gyűlés összehívásának az okait. A jelentést a következő igazgatósági tagok hallgatták végig:

Katzianer Zsigmond (Philadelphia, Pa.), Janik Lajos, alelnök (Cleveland, Ohio), John P. Evans, titkár és az igazgatósági tanács jegyzője (Trumgull, Conn.), Nagy József, (Detroit, Mich.), Tolson Norman, (New York, N. Y.), és Molocko Pál (Fairfield, Conn.).

Szegedy István vázolta összefoglalóan az eseményeket a legutóbbi igazgatósági gyűlés óta, amikor felhatalmazást kapott, hogy a konvenció és Connecticut és Ohio államok biztosítási hatóságai által jóváhagyott viszontbiztosítási szerződést a Bridgeporti Szövetség és a clevelandi Investment Life Insurance Company között aláírassa.

Elsősorban kihangsúlyozta azt a tényt, hogy a viszontbiztosító társaság kötelekében felmerült anyagi zavarok semmiféle vonatkozásban nincsenek kihatással a Bridgeporti Szövetség tagságának vagyonára és anyagi biztonságára, miután az igazgatóság előrelátó szerződésbeli megszorítotttsága révén a Bridgeporti Szövetség vagyona egy teljesen különálló alapon volt kezelve. Ezt a kijelentését úgy a Connecticut, mint az Ohio államok biztosítási hatósága is megerősítette az összes hivatalosan kibocsájtott nyilatkozatban. "Nemcsak, hogy csorbulatlannal fennáll az együletünk anyagi biztonsága — jelentette Szegedy elnök — de valóban a vagyoni állapotunk javult az elmúlt év folyamán és kiadásaink jelentősen csökkentek a megelőző évek fenntartási költségeivel összehasonlítva."

Jelentése során Szegedy tiszta képet alkotott az igazgatóság tagjai számára az Investment Life Insurance társaság anyagi helyzetére vonatkozólag és megerősítette azt a tényt, hogy akármilyen esetleges anyagi veszteség is érne ezt a társaságot, az kizárólag a társaság részvénytulajdonosait érintené, de nem lehetne semmi kihatással a Bridgeporti Szövetség tagságára, mert az ők érdekeit nemcsak a tisztviselők és az igazgatóság tagjai, de az állami hatóságok is állandóan szemük előtt tartják és őrzik minden lehetőséggel szemben.

"Mint az ujságokban közzétett nyilatkozataimban világosan hangsúlyoztam, — folytatta jelentését Szegedy — a magyar közügyekkel kapcsolatban mindig akadnak zavarokban halászók, akik eltorzítják az eseményeket és önző, személyes érdekeit előmozdítása érdekében próbálják félrevezetni a tájékozatlan és hiszékeny embereket. Ahelyett, hogy a tagságot érdeklő tényeket és részleteket ismertetnék, szándékosan azokat a körülményeket építik fel, amiknek tulajdonképpen semmi kihatásuk nincs a mi tagságunk anyagi biztonságára és helyzetére. Mi mindannyian nagyon jól ismerjük — mondta Szegedy

azokat a különböző dehis hiénák módjára együtt-dolgozó érdekeltségeket, akiknek elsősorban az a céljuk, hogy megrendítsék a tagságunk bizalmát azokban az általuk választott emberekben, akik évtizedek óta mindig és legelsősorban a tagság javát, érdekét és biztonságát szolgálták. Hogy mert csinálják ezt: az nyilvánvaló. Gondolják, hogy ezáltal sikerül majd magukhoz édesgetni azokat a becsületes, tisztességes magyar családokat, akik a mi egyesületünk körében keresték és találtak meg a jelenbe és jövőbe vetett biztonágérzésük alapját."

További jelentések során Szegedy elnök újból megerősítette az igazgatóság által jólismert tényt, hogy egyetlen egy cent sem került ki a Bridgeporti Szövetség vagyonából arra a célra, hogy az egyes körök által félrevezetően felépített úgynevezett "megtalálási díjak" (finders fee) vagy "hatalmas fizetések" költségét fedezze. "A Bridgeporti Szövetség" — mondta Szegedy elnök — "mindössze az államilag jóváhagyott és megállapított kezelési összeget fizeti ki a clevelandi viszontbiztosító társaságnak és ez évente legalább 100,000 dollárt takarít meg a tagjainknak az előző költségekkel szemben. A Bridgeporti Szövetség vagyonából nem fizetünk se nem fizettünk a szerződés aláírása óta egy centet sem fizetésekre, megtalálási díjra, vagy bármely más célra, kivéve jóváhagyott költségeket, amiknek a részletes másolatát minden tag kézhez kapta és megismerte, mielőtt jóváhagyták a viszontbiztosítási szerződést."

Szegedy elnök jelentésének a meghallgatása után hosszas megbeszélés és tárgyalás folyt le az igazgatóság tagjai között és ennek eredményeként felhatalmazták egy ismert clevelandi ügyvédi céget, hogy a tagság és az egyület érdekeit minden tekintetben óvják meg és, ha szükségesnek mutatkozik, követeljék a bíróság által a szerződés megsemmisítését és a szerződés előtti helyzet visszaállítását a két biztosító társaság között. Ha a bíróság határozata révén erre kerül a sor, az igazgatóság elhatározta hogy egy új konvenciót fog összehívni, ahol a delegátusok tisztviselőket és igazgatókat fognak választani és egyben el fogják határozni a jövőbeli működés utirányát. Ámbar az igazgatóság tagjai és a tisztviselők ezévből semmiféle fizetést nem kaptak sem a Bridgeporti Szövetség vagyonából, sem pedig a viszontbiztosító társaságtól, mégis elfogadták az állásukkal és a tagságtól eredt megbízatásukkal szembe kötelezőségüknek, hogy az ügyvédi képvisellettal járó és a Szövetség tagsága érdekét szolgáló jogi intézkedések költségeit saját maguk előlegezzék és fedezzék.

Szegedy István, a Bridgeporti Szövetség elnöke és az Investment Life Insurance Co. alelnöke az Ohio állam Insurance Commission felkérésére továbbra is és változatlanul munkálkodik az Investment Life központi irodájában, mint az Investment Life egyetlen jelenleg dolgozó fő-tisztviselője, hogy a biztosításokkal kapcsolatban felmerülő ügyekben a Bridgeporti Szövetség tagságának érdekét szolgálhassa.